


DJIEKTPUYECKOE II0JIE — OCOOBIN BUJI MaTEPHH,
ITOCPEACTBOM KOTOPOI'O B3aUMOJIEVCTBYIOT
AIEKTPUYECKHUE 3aPS/IbL.



CBOUCTBA DJIEKTPUYECKOTO
10JIA:

1) DnexTpu4ecKoe mojae Co34aeTcCs
ICKTPUICCKUMU 3apsIaaMHU.

2) DICKTPUYECKOE MOJIE
OOHapY>KUBAETCS 110 ACMCTBHIO HA
IECKTPUYECCKUAM 3aps/l.



Hanpa)XeHHOCTb 3NeKTpUYeCcKoro nong —
CHUJIOBAs XapaKTEPUCTUKA SIEKTPUUYECKOTO
T10JISI, TOKA3bIBAONIAsA C KAKOU CHIIOUN
3JIEKTPUYECKOE I10JI€ JIEUCTBYET HA BHECEHHBIMN

3apsi.




Hanps»KeHHOCTSD 1011
TOYEYHOI'O 3apsjia




HarmpaBieHue BekTOpa
HAOPSKEHHOCTHU JIIEKTPUYECKOTO ITOJIA

* cosnaoaem c
HaAnpaeieHuemM Cubl,
oelcmeyrouiell Ha
NOJLOIAHCUMENBbHBLIU 3APS10

* 8.11000U MouKe 600.1b

NPSMOU, COCOUHSIOULEl
My MOUKY U 3apsio




[ lpuHOUI CYNEPIIO3ZULIUN [10JIEN

Hasurarop.




Iloka3zare HarpaBiIeHNE BEKTOPA
HAIMPSKEHHOCTHU DJIEKTPUYECKOIO I10JIA B
TOYKaX




lloka3ares HampaBJICHHE BEKTOPA
HANPSHKEHHOCTH DJIEKTPUUYECKOTO I10JI5
B TOYKAX




lloka3ares HampaBJICHHE BEKTOPA
HANPSHKEHHOCTH DJIEKTPUUYECKOTO I10JI5
B TOYKaX




lloka3ares HampaBJICHHE BEKTOPA
HANPSHKEHHOCTH DJIEKTPUUYECKOTO I10JI5
B TOYKaX




i, o e 20 s, e 4 . Ongenne

TRHEAATH 000 B 0 Wk
2

Ha KakoM paccTtoaHuM OT 3apsaa

38 MKKnN Hanps»XeHHOCTb Noss



HanpsxE€HHOCTb MO/A TOYEYHOTO 3apaaa Ha paccTosHuu 20 CM 0T Hero
100 B/m. Onpezenure HampaxEHHOCTb nons Ka pacctontu 40 cu ot 3a-

pAIa.

1. Mesny sapagamn +q 1 +9¢ paccroane 8 i, Ha kaxon
DACCTOAHMH 0T IEPBONO 3aPAa HAXOTHTCA T0YKA, B KOTOPOH

HAMDAXEHHROCTH T01A PABHA HYIO!
e



JlBa OIMHAKOBBIX MOJIOKHTENBHBIX 3apata g U 1g
HAXOZATCA B BEPLIMHAX TPAMOYTONILHOTO TPEYTOMb-

Huka. Onpefenure pe3ylbTHPYIOWYI0 HampsxEH-
HOCTb B TOUKE A, ECIH KATETbI TPEYTOMbHUKA PABHB!
6 1 8 M (CM. PHCYHOK).




2. lla sapana ¢, = 2,7-108K1 n C
g,=-6,4+10 K1 pacmonomensl Ha

KOHIIAX THNOTEHY3H B Toukax A u B
(puc. 98). Ompemennte HampdMen- A 7
HOCTh JJIEKTPHYECKOro moad B Tou- Y Qs

ke C, ecm AC = 9em, CB = 12.¢cM, Puc. 58
AB=15cm,

50000 B/m



